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G L A S N I K

NAŠI DAROVATELJI
Za crkvu (KM): Tereza Ivanković 
(+Nike) 50, I.R. 80, Mila Maslać 100, 
N.N. 100, Robert Gadžić 100, Mario 
Raguž 100, ilija Tomić 50.
Za crkvene klupe (KM): Milenko Raič 
200.
Župni caritas (KM): Ružica Bošković 
10, Boža Krešić 10, Draga Menalo 20, 
Zdravka Krešić 20, Robert Gadžić 20, 
N.N. 10.
Misije (KM): Emanuel Crepulja 50, Boža 
Krešić 10, Martin Jurković 10, Anica 
Kolovrat 80, Robert Gadžić 10.
Redovina (KM): Tereza Ivanković 
(+Nike) 50, Šimun Menalo 100, I.R. 

UREĐIVANJE CRKVE
Subota, 13. 5. 2023. (Uz cestu): Igor 
(Stanko) Knežević, Milka (Miro) Jukić, 
Ivo (Martin) Šutalo, Marko (Ivan) Rodin.
Subota, 20. 5.  2023. (Uz cestu): Ljubica 
(Ante) Škegro, Josip (Ante) Škegro, 
Mladen (Vlado) Jerkić, Darko (Lazar) 
Marić.

 

SVIBANJSKA POBOŽNOST
Svaku večer u mjesecu svibnju (osim 
četvrtaka i nedjelje) imat ćemo svibanjsku 
pobožnost. Krunicu predmole:
Ponedjeljak: 2. i 3. razred
Utorak: 4 razred (Prvopričesnici)
Srijeda: 5. i 6. razred
Četvrtak: 7. i 8. razred
Petak: 9. razred (Krizmanici) - Poslije 
Mise imaju dodatni vjeronauk u 18:30 h. 
To će biti umjesto trodnevnice, kao inten-
zivnija priprema za sakrament potvrde.
Subota: bračni parovi  (posebno roditelji 
krizmanika).

HODOČAŠĆE U HRASNO
Hodočašće Kraljici Mira u Hrasno je 
sljedeće nedjelje, 14. 5. 2023. Misa je 
u 11:00 h. Taj dan možete nabaviti i 
monografiju o župi Hrasno, kojoj je prije 
pripadala i naša župa Dračevo. Cijena 
Monografije je 50,-KM.
 

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
- Crkvenu ženidbu žele sklopiti Boris 
Kvesić, sin Jure i Davorke-Marije r. Jurk-
ović iz župe sv. Franje Asiškoga Čapljina 
i Zorana Čamo, kći Ivice i Gordane r. 

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA 
U subotu, 13. 5. 2023:
-  9:00 h - 5. razred,, 6. razred, 7. razred i 
	   8. razred.
- 10:00 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 9. razred (Krizmanici)
Subota, 20. 5. 2023.
- 9:00 h - 1. razred,, 2. razred, 3. razred 
- 10:00 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 9. razred (Krizmanici)

Jurković iz naše župe. Vjenčanje je pred-
viđeno u našoj crkvi, 12. 5. 2023. 
- Crkvenu ženidbu žele sklopiti Kristijan 
Rajič, sin Ivice i Ilijane r. Knežević iz 
naše župe i Marija Buljan, kći Tihomira 
i Mirjane r. Ostojić iz Čitluka. Vjenčanje 
je predviđeno u Čitluku, 3. 6. 2023.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
- Na blagdan sv. Josipa Radnika, 1. 5. 
2023. krstio se Josip Crepulja, sin San-
dra i Dijane r. Knežević. Rodo se u Splitu, 
8. 2. 2023. i treće je dijete u obitelji. kum 
mu je Josip Batinović, a krstitelj don 

OPĆA POSVETNA MOLITVA KRALJICI MIRA
Bezgrješna Djevice Marijo, Ti živiš dušom i tijelom u nebeskoj slavi, ali 

svojom majčinskom ljubavlju bdiješ nad Crkvom Božjom i svim stanovnicima 
zemlje. Svrni svoj pogled ljubavi i milosrđa na sve nas ovdje okupljene oko 
Tvoga Lika, Kraljice mira!

Majko Božja i Majko naša, kad si u času navještenja izgovorila riječ 
svoje vjere, poslušnosti i ljubavi, u Tvom se djevičanskom krilu snagom 
Duha Svetoga utjelovila vječna Riječ - Sin Božji da bude za nas i s nama Sin 
Čovječji. Tako se Tebi darovao Bog u svojoj milosrdnoj ljubavi da ga Ti uneseš 
u povijest i daruješ rodu ljudskomu.

Neodjeljiva si suradnica svoga božanskog Sina Isusa Krista u njegovu 
djelu našega otkupljenja. Dok je Isus za nas umirao na križu, Tebi je pod križem 
mač boli probo nevinu dušu. Tako si i Ti trpjela za naše spasenje. Tada je Tvoj 
i naš Otkupitelj svima nama Tebe predao za Majku u redu milosti.

Majko Otkupiteljeva, mi se (danas) svim srcem povjeravamo Tebi, a Ti 
nas svojim Srcem i zagovorom predaj Isusu Kristu, našem Bogu i Spasitelju, 
da budemo dostojni sinovi i kćeri nebeskog Oca, da budemo vjerna braća i 
sestre svoga Otkupitelja, da budemo sveti hram Duha Svetoga.

U tome si nam Ti, Milosti puna, najsavršeniji uzor i najsvjetliji putokaz.
S tom čvrstom vjerom posvećujemo se danas Tvome Bezgrješnom Srcu. 
Ovom te posvetom priznajemo radosno i trajno svojom Majkom, Zaštitnicom 
i Vladaricom, Kraljice mira! Predajemo Ti se svim srcem i svom dušom. 
Povjeravamo Tvojoj ljubavi sve što imamo i što jesmo. 

Duhovna Majko svih ljudi, posvećujemo Ti svoju župu i svoju 
biskupiju, cijelu Crkvu našu. Tvojoj brizi izručamo svoj narod i domovinu. 
Pomoćnice kršćana, povjeravamo Ti sve ljude: da dobri ustraju u dobru; da 
se grešnici vrate Ocu milosrđa; da ljudi mučeni sumnjama i nevjerom nađu 
svijetlo istine; da očajnima zasja nada! Tješiteljice žalosnih, pogledaj opasnosti 
napastovanih, čuj tjeskobne vapaje progonjenih radi pravednosti i smiluj se 
brigama svih siromaha. 

Zdravlje bolesnih, preporučamo Ti svoje bolesnike da ih obrađuješ 
ozdravljenjem i obogatiš strpljivošću da im trpljenje bude spasonosno! Bdij nad 
umirućima da im prijelaz u vječni život bude obasjan milošću i oproštenjem.

Kraljice Mira, izmoli ovom našem nemirnom vremenu novi očiti 
dolazak Duha Svetoga da vihor milosti prostruji kroz sve savjesti i da se 
zemljom razlije posvećenje i ljubav; da zavlada mir među svim narodima u 
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Nedjelja, 7. 5. 2023., V. uskrsna n.
	 Obiteljska nedjelja
8:00 Za ††: SLAVKA i RUŽU Krvavac
11:00 Misa za obitelji naše župe
17:00 Vjenčanje: Martina Krvavac i 
Mario 		 Mustapić

 Ponedjeljak, 8. 5. 2023.
18:00 krunica
18:30  Sinovi Mirko i Mišo Blažević 
za 		  ††roditelje MATU i 
MLADENKU

 Utorak, 9. 5. 2023.
18:00 krunica
18:30 Za ††: VIDOJA i ÐURU Menalo 
te ostale †† iz obitelji

 Srijeda, 10. 5., bl. Ivan Merz, laik
18:00 krunica
18:30 Za †† MARU Maslać, MARU 
Rodin 	i ostale †† iz obitelji

 Četvrtak, 11. 5. 2023.
18:00 Krunica i klanjanje za obitelj
18:30 Za †DRAGU Falaka i ostale †† 
iz 		  obitelji
- Poslije Mise: Večer Božje Riječi (VBR)

 Petak, 12. 5., sv. Leopold Mandić
7:00 Za †IVANA Blaževića (Vidojev)
18:00 Vjenčanje: Zorana Čamo i Boris 	
	 Kvesić

 Subota, 13. 5., bl. Djevica Marija Fa-
timska
16:00 Vjenčanje: Bariša Doko i Mara 	
	 Menalo
18:00 Krunica
18:30 Misa na župnu nakanu

Pokoj vječni daruj im Gospodine!    Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Dračevo
RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 14. 5. 2023., VI. uskrsna n.
8:00 Za †MIRKA Šutala
9:30 Za ††: RADU, RUŽU i SLOBODA-
NA 		  Krešić - Sjekose
- Nema Mise u 11:00 radi hodočašća 	
	 Kraljici Mira u Hrasno

Ponedjeljak, 15. 5. 2023.
18:00 Krunica
18:30 Za ††: MARU i VESELKA Rajič

Utorak, 16. 5. 2023.
18:00 krunica
18:30 Za † ZDRAVKA Rodina

Srijeda, 17. 5. 2023.
18:00 Krunica
18:30 Stjepan Krešić za ††roditelje 		
DRAGICU i ILIJU, brata NIKOLU i 
ostale  †† iz obitelji

Četvrtak, 18. 5., Uzašašće Gospodi-
novo
18:00 Krunica i klanjanje za svećenička 
zvanja
18:30 Anđa Udženija za †muža RAJKA
- Poslije Mise: Večer Božje Riječi (VBR)

Petak, 19. 5. 2023.
18:00 Krunica
18:30 Za ††: ZDRAVKA, MIRKA, JU-
RKU 	 i VLADU Dugandžić
Subota, 20. 5. 2023. 
18:00 Krunica
18:30 Milenko Menalo za ††roditelje 	
MATU i IVANU te ostale ††

Nedjelja, 21. 5. 2023., VII. uskrsna n.
8:00 Za †† iz obitelji Ivanković, Mrvalj 
i Jurilj
9:30 Tomislav Marić za ††roditelje 	
BOŽICU i NIKOLU te ostale †† iz 	
obitelji - Doljani
11:00 Misa za narod

 

istini i pravdi, u sigurnosti!
Majko Crkve, primi našu posvetu, čuj našu molitvu, jačaj našu odluku! 

Vodi nas Srcu Spasitelja našega Isusa Krista da s njim i po njemu na svršetku 
našeg zemaljskog putovanja uđemo u puninu radosti Presvetoga Trojstva: Oca 
i Sina i Duha Svetoga! Tako neka bude! Amen!           (kardinal Franjo Kuharić)

MOLITVA KRALJICI MIRA ZA NAŠE OBITELJI
Majko Crkve, posvećujemo ti sve svoje obitelji. Unesi u njih Spasitelja 

da imaju jaku vjeru, čistu ljubav, pobožnost i mir. Obogati ih evanđeoskim 
duhom da se u njima živi po Božjem zakonu, da budu izvori novih života i 
škole pravednika. Neka tvoj ulazak u naše domove ukloni iz njih svaki grijeh 
protiv života, svaki grijeh protiv bračne čistoće i vjernosti. Neka se ugasi u 
našim obiteljima svaka sebičnost, oholost i psovka!

Ti koja razumiješ sve brige i tjeskobe ljudi, izmoli od nebeskog 
Oca našim očevima jakost i ustrajnost u vršenju očinskih dužnosti. Izmoli 
im strpljivost u poteškoćama i u radu blagoslov! Izmoli im mudrost Duha 
Svetoga da po uzoru svetog Josipa, zaštitnika doma i domovine, budu pravedni 
i trijezni, dobri i vjerni!

Ti Blagoslovljena među ženama, izmoli našim majkama svjetlo Duha 
Svetoga da imaju velikodušno srce i čistu dušu, da se raduju djeci i da ih 
primaju kao Božji dar! Poučavaj naše majke da znaju u Božjoj istini i ljubavi 
odgajati svoju djecu. Ti znadeš najbolje da samo takve obitelji mogu biti spas 
Crkvi u Hrvata i narodu našem koji je kroz duga mučna stoljeća čuvao vjeru 
i branio život, a sada podliježe napasti da izumre i ostavi domovinu pustom.

Djevice Nevina, osobito usrdno Te molimo za našu djecu i mlade. Sve 
ih štit i čuvaj onom ljubavlju kojom si ljubila svoga Sina Isusa. Oni su krštenjem 
postali njegova mala braća. Brani ih i otjeraj od njih napasnika. Nadahnjuj im 
ljubav za istinu i nevinost! Sačuvaj ih u vjeri i poštenju života! Pod Tvojim 
okriljem neka rastu u milosti i radosti za vječno blaženstvo u novom nebu i 
novoj zemlji gdje prebiva pravednost. Izmoli, Majko, našoj Crkvi obilje dobrih 
svećeničkih i redovničkih  zvanja! Amen!	             (kardinal Franjo Kuharić)

........................
Svetište  Kraljice Mira - Hrasno

	 Ovo Svetište naše Trebinjsko-mrkanske biskupije osnovano je 1977. 
zaslugom ondašnjeg hrašćanskog župnika don Stjepana Batinovića. Prigodom 
desete obljetnice ovoga svetišta, 10. 5. 1987., kardinal zagrebački Franjo 
Kuharić predvodio je sv. Misu i izmolio ovu molitvu koju je sam napisao.  
Budući da je molitva preduga, razdijelili smo je na dva tematska dijela: prvi 
dio se odnosi na opće nakane a drugi dio na obitelj.


